

高雄市政府第 681 次市政會議紀錄

時間：中華民國 113 年 07 月 02 日（星期二）下午 3 時 00 分

地點：淨零學院一教室 A

出席：林欽榮 羅達生（公假出國） 李懷仁 郭添貴
王啓川 陳盈秀 張家興 張硯卿 閻青智 陳勇勝
吳立森 廖泰翔 黃登福 張清榮 高閔琳
（劉秀英代） 吳文彥 楊欽富（吳瑞川代）
蔡長展 謝琍琍（陳世璋代） 江健興（陳石圍代）
林炎田 王志平 黃志中 張瑞琿（高宗永代）
吳嘉昌 王文翠 張淑娟 王世芳 陳冠福
（吳宗明代） 項賓和 林瑩蓉 侯尊堯 張以理
（汪小芬代） 陳博洲 洪羽珊（陳幸雄代）
楊瑞霞 李瓊慧 陳詩鍾 林合勝 劉嘉茹
（郭英勝代） 許永穆（黃振發代） 林志東
（兼代公園處處長） 李文聖

列席：王瀚毅 王中君

主席：陳市長 其邁

紀錄：施孟君

壹、主席致詞

淨零政策係本府近年推動政策之一，為協助各局處推動淨零政策，淨零學院開設多門課程，並安排機關首長參訓，陸續取得相關證照，而為因應科技趨勢，今日市政會議移師淨零學院召開，邀請中華民國資訊軟體協會沈理事長柏延，進行「人工智慧 擁抱無限可能」專題演講，沈理事長自擔任協會理事開始主持 AI 大數據、智慧應用及產業數位轉型等工作，更擔任協會「數位轉型任務組」、「政府產業政策與環境任務組」召集人及「巨量資料應用促進會」會長等重要職位，藉由「AI 特攻班」機會，本府團隊共同學習，如何運用 AI 協助城市治

理、產業轉型（含 AI 相關供應鏈）及數位轉型，進而瞭解業界想法、未來發展並與產業建立夥伴關係，讓我們用熱烈的掌聲歡迎沈理事長柏延。

貳、專題演講

中華民國資訊軟體協會沈理事長柏延：

「人工智慧 擁抱無限可能」。

經發局廖局長報告：

本局成功推動 S 廊帶招商（如台積電、緯創、廣達及鴻海），已具備硬體建設基礎，為能完善 AI 產業發展，未來將持續以提高生產力及創造更多應用服務等軟體建設為目標努力。

交通局張局長報告：

有關本局爭取中央補助辦理智慧交通（如智慧化號誌控制系統及影像辨識等）成果及目前實務推動情形說明。

主席裁示：

- 一、為落實智慧城市，本府應推動相關政策支持與鼓勵，如提升招商引資的服務品質、提高企業執行或投資層面的競爭力及健全周邊環境等，並以系統的角度尋找具規模廠商，建立產業的生態系，藉此吸引更多國內外科技公司落腳本市。
- 二、請各機關針對權管業務，盤點可藉由 AI 智慧輔助應用之政策，並請 3 位副市長協助督導業管機關研商政策內容。

參、報告事項

一、本次會議首長出席情形報告：

工務局楊局長欽富、環保局張局長瑞琿、地政局陳局

長冠福、青年局張局長以理及新工處許處長永穆公假出國，分別由吳副局長瑞川、高副局長宗永、吳副局長宗明、汪副局長小芬及黃副處長振發代理；觀光局高局長閔琳公假，由劉副局長秀英代理；社會局謝局長琍琍、勞工局江局長健興、原民會洪主任委員羽珊及空中大學劉校長嘉茹另有公務，分別由陳主任秘書世璋、陳副局長石圍、陳副主任委員幸雄及教學媒體處郭處長英勝代理。

二、確認上次會議紀錄。

決議：同意備查。

肆、討論事項

第1案—人事處：修正「本市大樹區、燕巢區、田寮區、阿蓮區、湖內區、梓官區、旗山區及甲仙區等8區衛生所編制表」1案，敬請審議。

決議：

- (一) 通過，依規定程序辦理。
- (二) 本案旨在提升公共衛生與醫療保健服務量能與品質，有關本編制表訂定緣由，請衛生局妥善對衛生福利部醫事司說明（如與其他縣市比較情形、衛生所目前狀況及修正內容等）。

伍、主席指示事項

- 一、為有效預防工安意外事件，請勞工局及工務局加強落實職業安全宣導，亦請針對今年1-6月職災死亡案件分析肇因，俾後續提出精進作為，本案請林副市長督導。

二、有關登革熱防治部分，為防堵校園病媒蚊孳生，暑假期間請衛生局及教育局持續加強巡檢校園積水清除情形，並視現場狀況噴藥。

散 會：下午 4 時 35 分。